Protokół Nr II/2024
z Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Barwicach, 
która odbyła się w sali posiedzeń Urzędu Miejskiego w Barwicach
w dniu 23 maja 2024 roku.

Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie: https://barwice.tv-polska.eu/film/543093-ii-nadzwyczajna-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach


Wszystkie nagrania sesji są dostępne na stronie internetowej Gminy w zakładce Rada Miejska- System Rada dla każdego: https://barwice-rada2.alfatv2.pl/

Otwarcie sesji: 
Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej w Barwicach Pan Przemysław Gąska, który dnia 23 maja 2024 roku o godzinie 12:00 otworzył II Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.
Pan Przemysław Gąska na wstępie powitał radnych, Burmistrza Barwic Pana Roberta Zborowskiego, Zastępcę Burmistrza Barwic Panią Kamilę Gwiazdę, Radcę Prawnego Urzędu Pana Macieja Strzelca, Skarbnika Gminy Panią Magdalenę Łozińską.
Przewodniczący Rady sprawdził listę obecności radnych, która stanowi załącznik do protokołu. Z uwagi na obecność radnych stwierdził kworum, co wiąże się z tym, iż Rada mogła obradować i podejmować uchwały.
Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska przedstawił porządek obrad:
1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Wręczenie radnemu zaświadczenia o wyborze.
4. Złożenie ślubowania przez radnego.
5. [bookmark: _Hlk168315689]Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad (do zmiany porządku obrad dodatkowo jest potrzebna zgoda wnioskującego zwołanie sesji).
6. Przedstawienie porządku obrad.
7. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał:
a) w sprawie zmiany Uchwały Nr LXVI/544/2023 Rady Miejskiej w Barwicach w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Barwicach na 2024 rok;
b) [bookmark: _Hlk168318161]w sprawie powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej;
c) [bookmark: _Hlk168318192]w sprawie powołania składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji;
d) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Barwic;
e) w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok;
f) w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024-2033;
g) w sprawie uchwalenia Regulaminu określającego zasady udzielania i rozliczania dotacji celowej w 2024 roku na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków lub szczelnych zbiorników bezodpływowych na ścieki bytowo-gospodarcze w celu uporządkowania gospodarki wodno-ściekowej na terenie Gminy Barwice;
h) w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/35/15 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 13 kwietnia 2015 r. w sprawie przystąpienia Gminy Barwice do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania Pojezierze Razem;
8. Informacje Przewodniczącego.
9. Zamknięcie sesji.

Ad. 3, 4 Wręczenie radnemu zaświadczenia o wyborze oraz złożenie ślubowania.
Na podstawie  art. 449  ustawy z dnia 5 stycznia 2011 r.  Kodeks wyborczy (Dz. U. z 2023, poz. 2408) Miejska Komisja Wyborcza w Barwicach stwierdziła, że w wyborach, które odbyły się dnia 7 kwietnia 2024 r. radnym Rady Miejskiej w Barwicach kadencji 2024 –2029 został: Rafał Wełniński.
Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej - Pani Renata Trembowelska wręczyła ww. zaświadczenie z powodu nieobecności radnego na poprzedniej sesji. Pan Rafał odczytał rotę ślubowania i potwierdził wole złożenia ślubowania słowem „ślubuję” . Przewodniczący obrad Pan Przemysław Gąska stwierdził, że radny, który złożył ślubowanie, objął mandat radnego Rady Miejskiej Barwicach.
Ad. 5 Pytanie o ewentualny wniosek w sprawie zmiany porządku obrad (do zmiany porządku obrad dodatkowo jest potrzebna zgoda wnioskującego zwołanie sesji).
Głos w tym punkcie zabrała radna Pani Małgorzata Kucharska- Kazirod i zgłosiła wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie powołania składów osobowych Komisji stałych zgodnie z § obowiązującym w Statucie Gminy Barwice. 
Zgłosiła wniosek formalny o wycofanie projektów uchwał w sprawie powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej oraz w sprawie powołania składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji ze względu na brak podstawy prawnej w publikatorach uchwał.
[bookmark: _Hlk168317219]Burmistrz Barwic Pan Robert Zborowski nie wyraził zgody.
Kolejno głos zabrała radna Pani Joanna Owczarek. Poprosiła o wykreślenie z porządku obrad w punkcie 7 projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok oraz projektu uchwały w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024-2033.
Burmistrz Barwic Pan Robert Zborowski nie wyraził zgody.
Kolejno głos zabrał radny Pan Adam Kawa. Poprosił o w wprowadzenie do porządku obrad interpelacji radnych. Złożył na ręce Przewodniczącego 5 interpelacji.
Burmistrz Barwic Pan Robert Zborowski nie wyraził zgody.
Głos zabrała Radna Barbara Stasiak w sprawie wprowadzenia do porządku obrad wniosków i oświadczeń radnych.
Burmistrz Barwic Pan Robert Zborowski nie wyraził zgody.
Następnie głos zabrała radna Pani Alicja Kowalik i złożyła wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad Trybuny obywatelskiej i Trybuny sołeckiej.
Burmistrz Barwic Pan Robert Zborowski nie wyraził zgody.
Ad. 7 Rozpatrzenie projektu uchwały i podjęcie uchwały w sprawie:
a) w sprawie zmiany Uchwały Nr LXVI/544/2023 Rady Miejskiej w Barwicach w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Barwicach na 2024 rok
· Dyskusja:
Radna Pani Małgorzata Kucharska-Kazirod wskazała, że w proponowanym projekcie  uchwały zostały wykreślone zadania, które były planowane na sesji w maju. Informacja Powiatowego Zarządu Dróg w Szczecinku na temat utrzymania dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Barwice w tym realizacja zadań inwestycyjno- remontowych w 2023 roku oraz planowane do wykonania zadania na 2024 rok oraz informacja na temat utrzymania dróg, ulic i placów gminnych, realizacja zadań inwestycyjno- remontowych w 2023 roku, plan na 2024 r. Wnioskuje o dopisanie tego punktu do sesji czerwcowej ponieważ temat dróg, temat planowanych inwestycji  jest tematem bardzo ważnym, mieszkańcy oczekują wiedzy a radni powinni ten temat przedyskutować na Komisjach.
[bookmark: _Hlk168385461][bookmark: _Hlk168388381]Wniosek Nr 1: wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad sesji czerwcowej informacji Powiatowego Zarządu Dróg w Szczecinku na temat utrzymania dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Barwice, w tym realizacja zadań inwestycyjno-remontowych w 2023 r. oraz planowane do wykonania zadania na 2024 rok oraz Informacji na temat utrzymania dróg, ulic i placów gminnych, realizacja zadań inwestycyjno- remontowych w 2023 r., plany na rok 2024. 
Głosowanie wniosku Nr 1:
Wniosek został przyjęty 8 głosami za, przy 0 głosach wstrzymujących się i 7 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta głosami 14 za, przy 0 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
b) w sprawie powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej
· Dyskusja:
Radny Pan Adam Kawa wycofał swoją kandydaturę z Komisji Rewizyjnej.
[bookmark: _Hlk168385588][bookmark: _Hlk168385550][bookmark: _Hlk168385126][bookmark: _Hlk168388421]Wniosek Nr 1:  wniosek formalny Radnej Pani Małgorzaty Kucharskiej- Kazirod o dopisanie  do podstawy prawnej w projekcie uchwały poprawki do publikatora.

Głosowanie wniosku Nr 1:
Wniosek został przyjęty 14 głosami za, przy 0 głosach wstrzymujących się i 1 głosie przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
[bookmark: _Hlk168385216]Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska zapytał się czy ktoś z radnych chce jeszcze dopisać się do Komisji Rewizyjnej. Nikt się nie zgłosił. 
[bookmark: _Hlk168385678][bookmark: _Hlk168388487]Wniosek Nr 2: wniosek formalny Przewodniczącego Rady Pana Przemysława Gąski o powołanie Komisji Rewizyjnej w składzie 3 osobowym.
Głosowanie wniosku Nr 2:
Wniosek został przyjęty 8 głosami za, przy 0 głosach wstrzymujących się i 1 głosie przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska przedstawił skład Komisji Rewizyjnej w składzie: radny Pan Artur Jakubowski, radna Pani Justyna Krzyżanowska, radny Pan Krzysztof Samson. Wszyscy wyrazili zgodę.
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 8 głosami za, przy 6 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
c) w sprawie powołania składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji
· Dyskusja:
Radny Pan Adam Kawa wycofał swoją kandydaturę z Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
Radny Pan Piotr Wronowski wycofał swoją kandydaturę z Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.
[bookmark: _Hlk168387600]Wniosek Nr 1: wniosek formalny Radnej Pani Małgorzaty Kucharskiej- Kazirod o dopisanie do podstawy prawnej w projekcie uchwały poprawki do publikatora.
Głosowanie wniosku Nr 1:
Wniosek został przyjęty 15 głosami za, przy 0 głosach wstrzymujących się i 0 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska zapytał się czy ktoś z radnych chce jeszcze dopisać się do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Nikt się nie zgłosił. 
Wniosek Nr 2: wniosek formalny Przewodniczącego Rady Pana Przemysława Gąski o powołanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w składzie 3 osobowym.
Głosowanie wniosku Nr 2:
Wniosek został przyjęty 8 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się i 6 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.

Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska przedstawił skład Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w składzie: radna Pani Alina Zalewska, radna Pani Karolina Bujak- Kruszyna, radna Pani Elżbieta Woś. Wszyscy wyrazili zgodę.
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 8 głosami za, przy 6 głosach przeciw i 1 głosie wstrzymującym się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
d) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Barwic
Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska wskazał, że zgodnie z ustawą o samorządzie gminny to rada jest wyłącznym organem właściwym do ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Barwic. W związku z powyższym jako Przewodniczący Rady, korzystając z inicjatywy uchwałodawczej przygotował po konsultacji prawnej projekt uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Barwic. Poinformował, że zanim przejdziemy do dyskusji chciał uświadomić w jakich ramach kwotowych możemy ustalić wynagrodzenie. 
Na dzień dzisiejszy, w świetle obowiązującego stanu prawnego, maksymalna wartość poszczególnych składników wynagrodzenia wójta/burmistrza gminy do 15 tysięcy mieszkańców przedstawia się następująco:
· wynagrodzenie zasadnicze: 10 250 zł,
· dodatek funkcyjny: 3150 zł 
· dodatek specjalny: 4020 zł 
plus dodatek stażowy w wysokości od 5 do 20 % wynagrodzenia zasadniczego. Gdybyśmy przełożyli powyższe wartości na nasze potrzeby, to maksymalne wynagrodzenie, jakie moglibyśmy dzisiaj ustalić dla Pana Burmistrza wynosi: 17420 zł + dodatek stażowy w wysokości 20 % wynagrodzenia zasadniczego, czyli 2050 zł. Razem: 19 470 zł. 
Z kolei minimalna wartość poszczególnych składników wynagrodzenia, jaką Rada może ustalić wójtowi/burmistrzowi gminy do 15 tysięcy mieszkańców przedstawia się następująco: 
· wynagrodzenie zasadnicze: 8200 zł,
· dodatek funkcyjny: 2520 zł 
· dodatek specjalny: 3216 zł 
plus dodatek stażowy w wysokości od 5 do 20 % wynagrodzenia zasadniczego. Gdybyśmy przełożyli powyższe wartości na nasze potrzeby, to minimalne wynagrodzenie, jakie moglibyśmy dzisiaj ustalić dla Pana Burmistrza wynosi: 13 936 zł + dodatek stażowy w wysokości 20 % wynagrodzenia zasadniczego, czyli 1640 zł. Razem: 15 576 zł. 
· Dyskusja:
[bookmark: _Hlk168388745]Wniosek Nr 1: wniosek formalny radnego Pana Piotra Wronowskiego o minimalne wynagrodzenie dla Burmistrza Barwic.
Głosowanie wniosku Nr 1:
Wniosek został odrzucony 7 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się i 7 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
Głosowanie: 
Uchwała została odrzucona 7 głosami za, przy 7 głosach przeciw i 1 głos wstrzymujący się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
e) w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok 
· Dyskusja:
Pani Skarbnik w pierwszej kolejności odniosła się do wniosku Pani radnej Joanny Owczarek w stawie wycofania z porządku obrad projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na rok 2024 oraz w sprawie uchwalenia zmiany Wieloletniej prognozy finansowej na lata 2024-2033, przedstawiając możliwe skutki wycofania w/w projektu uchwały. Uniemożliwi to m.in.: rozpoczęcie programu ciepłe mieszkanie, rozpoczęcie procedury na budowę skateparku, dopłaty do ZGM, dotacje na przydomowe oczyszczalnie, dopłaty od Wojewody. Skutkiem wycofania uchwały również jest niemożliwość przekazania dotacji na kościół w Białowąsie, rehabilitacje dla mieszkańców.
Radny Pan Rafał Wełniński powiedział, że jak najbardziej zgadza się z Panią Skarbnik, że są to bardzo istotne tematy, które trzeba zatwierdzić i uchwalić, tylko nie w takim pośpiechu. Wskazał, że analizując nie był w stanie ze wszystkim się zapoznać i zrozumieć.
Radna Pani Joanna Owczarek powiedziała, że wniosek dotyczył wykreślenia z uwagi na chęć przekazania tych uchwał pod obrady komisji. Powiedziała, że mamy prawo jako radni na komisjach spokojnie przedyskutować te tematy a następnie świadomie głosując podjąć decyzje. Natomiast wydaje mi się, że to nie jest uniemożliwienie wprowadzenia tych zmian, o których mówiła Pani Skarbnik. Natomiast drobne przesuniecie w czasie, dzięki któremu te decyzje będą podejmowane właściwie tak jak powinny.
Wiceprzewodniczący Rady Pan Edward Trejnis powiedział, że źle jest ze nie ma powołanej Komisji Budżetu i Finansów, która mogłaby się z tym zapoznać i przedyskutować. Zapytał na co idą konkretnie pieniądze z § 4210 z administracji publicznej i § 4300- 150 000,00 zł, bo z uzasadnienia to nie wynika.
Burmistrz Barwic Pan Robert Zborowski poinformował, że uchwała, która jest przedstawiona jest przemyślana i ma na celu sprawne funkcjonowanie całego samorządu gminnego w trosce o wszystkich mieszkańców tych z miasta Barwice i terenów wiejskich. Wskazał, że każda zmiana dotyczy szybkiego i sprawnego podejmowania działań, związanych z potrzebą angażowania środków, które pomogą nam nowocześnie funkcjonować.
Radna Pani Małgorzata Kucharska- Kazirod zadała pytanie czy kwota 15 000,00 zł jest kwotą przeznaczoną na piknik samorządowca. Zapytała również, dlaczego petycja dotycząca skateparku nie została rozpatrzona do dnia dzisiejszego i mieszkańcy nie otrzymali odpowiedzi. Zapytała czy limit środków na tą inwestycje 2 105 000,00 zł został podzielony na lata 2024-2025. Rok 2024- 46 000,00 zł, pozostała kwota na rok 2025. Poprosiła o informacje z jakiego powodu to wynika.
Wniosek Nr 1: wniosek formalny Radnej Pani Małgorzaty Kucharskiej- Kazirod o wykreślenie z projektu uchwały inwestycji skateparku do czasu rozpatrzenia petycji.
Głosowanie wniosku nr 1:
Wniosek został odrzucony 7 głosami za, przy 0 głosach wstrzymujących się i 8 głosach przeciw. Wyniki głosowania zobrazowane zostały na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
Na prośbę radnej Pani Małgorzaty Kucharskiej- Kazirod Pani Skarbnik omówiła szczegółowo projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice na rok 2024 przedstawiając zmiany dotyczące zarówno dochodów, wydatków oraz przychodów, odpowiadając tym samym na zadane wcześniej pytania i niejasności.
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 8 głosami za, przy 3 głosach przeciw i 4 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
f) w sprawie uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024-2033
· Dyskusja:
Pani Skarbnik przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2024-2033. Zmiany w szczególności dotyczyły aktualizacji wykonania roku 2023, dostosowania zmian wynikających z projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Barwice w roku 2024 oraz aktualizacji załącznika dotyczącego przedsięwzięć. 
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 8 głosami za, przy 4 głosach przeciw i 3 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada. 
g) w sprawie uchwalenie Regulaminu określającego zasady udzielania i rozliczania dotacji celowej w 2024 roku na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków lub szczelnych zbiorników bezodpływowych na ścieki bytowo-gospodarcze w celu uporządkowania gospodarki wodno-ściekowej na terenie gminy Barwice
· Dyskusja:
Radna Pani Małgorzata Kucharska-Kazirod zadała pytanie. Czy posiadamy wiedzę, ile takich gospodarstw na terenie całej gminy jest, które nie mają dostępu i mogłyby skorzystać z tych środków. Czy każdy o takim przedsięwzięciu wie. 
Burmistrz Barwic Pan Robert Zborowski poinformował, że jest to program trwający już 4 rok. Poinformował, że na każdym zebraniu sołeckim, gdzie występuje taka potrzeba informacja jest przekazywana. Wskazał, że jest to poziom około 350 gospodarstw na etapie przystąpienia do zagospodarowania odpadów zagnitych. Zlecone jest sprawdzenie tego całego systemu. W związku z tym realizowany jest też inny duży projekt: 56 oczyszczalni, żeby zabezpieczyć te ścieki z gospodarstw indywidualnych. Mamy około 40 wniosków. Powiedział, że jeżeli będzie taka potrzeba i będzie większe zainteresowanie to w trakcie roku będziemy zwiększali środki w celu zabezpieczenia oczekiwań mieszkańców.
Radny Pan Rafał Wełniński wskazał, że na ten moment mamy 40 wniosków nierozpatrzonych, gdzie jest potrzeba, a na ile mamy przewidzianych środków.
Burmistrz Barwic Robert Zborowski powiedział, że w regulaminie jest to przedstawione. Przydomowe oczyszczalnie 70% nie więcej na 5 tysięcy zbiorniki bezodpływowe 40% nie więcej jak 3 tysiące oraz tytuł prawny do nieruchomości jest podstawą ważności do zatwierdzenia wniosku. Staramy się na bieżąco to realizować, weryfikować wnioski i w razie potrzeb środki będą zwiększane.
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 15 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
h) w sprawie zmiany Uchwały Nr VII/35/15 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 13 kwietnia 2015 r. w sprawie przystąpienia Gminy Barwice do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania Pojezierze Razem 
· Dyskusja: brak dyskusji
Głosowanie: 
Uchwała została podjęta 15 głosami za, przy 0 głosach przeciw i 0 głosach wstrzymujących się. Wyniki głosowania zostały zobrazowane na załączniku wydrukowanym z systemu rada.
Ad 8 . Informacje Przewodniczącego.
	Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska przypomniał radnym o konieczności złożenia oświadczeń majątkowych. Zwrócił się z prośbą do radnych, którzy jeszcze nie przekazali swoich zdjęć, aby przekazywali je w formie cyfrowej do informatyka w celu uzupełnienia strony internetowej. Poinformował i zaprosił wszystkich na I piknik samorządowca w dniu 25 maja 2024 r. w Parku Miejskim w Barwicach.
Ad 9 . Zamknięcie sesji. 
Przewodniczący Rady Pan Przemysław Gąska zamknął II Nadzwyczajną Sesję Rady Miejskiej w Barwicach.

Szczegółowe wypowiedzi zostały zarejestrowane na nagraniu znajdującym się na stronie:
https://barwice.tv-polska.eu/film/543093-ii-nadzwyczajna-sesja-rady-miejskiej-w-barwicach

Załączniki do protokołu: 
1. Lista obecności.
2. Wyniki głosowania dotyczące złożonych wniosków:
a) wniosek formalny o wprowadzenie do porządku obrad sesji czerwcowej informacji Powiatowego Zarządu Dróg w Szczecinku na temat utrzymania dróg powiatowych w granicach administracyjnych Gminy Barwice, w tym realizacja zadań inwestycyjno-remontowych w 2023 r. oraz planowane do wykonania zadania na 2024 rok oraz Informacji na temat utrzymania dróg, ulic i placów gminnych, realizacja zadań inwestycyjno- remontowych w 2023 r., plany na rok 2024,
b) [bookmark: _Hlk168388633]wniosek formalny o dopisanie  do podstawy prawnej w projekcie uchwały Komisji Rewizyjnej poprawki do publikatora,
c) [bookmark: _Hlk168388649]wniosek formalny o powołanie Komisji Rewizyjnej w składzie 3 osobowym,
d) wniosek formalny o dopisanie  do podstawy prawnej w projekcie uchwały Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poprawki do publikatora,
e) wniosek formalny o powołanie Komisji Skarg, Wniosków i Petycji w składzie 3 osobowym,
f) wniosek formalny o minimalne wynagrodzenie dla Burmistrza Barwic.
3. Wyniki głosowania dotyczące podjęcia uchwały w sprawie:
a) zmiany Uchwały Nr LXVI/544/2023 Rady Miejskiej w Barwicach  w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Miejskiej w Barwicach na 2024 rok;
b) powołania składu osobowego Komisji Rewizyjnej;
c)  powołania składu osobowego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji;
d) ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Barwic;
e) zmian w budżecie Gminy Barwice na 2024 rok;
f) uchwalenia zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy Barwice na lata 2024-2033;
g) uchwalenie Regulaminu określającego zasady udzielania i rozliczania dotacji celowej w 2024 roku na dofinansowanie budowy przydomowych oczyszczalni ścieków lub szczelnych zbiorników bezodpływowych na ścieki bytowo-gospodarcze w celu uporządkowania gospodarki wodno-ściekowej na terenie gminy Barwice;
h)  zmiany Uchwały Nr VII/35/15 Rady Miejskiej w Barwicach z dnia 13 kwietnia 2015 r. w sprawie przystąpienia Gminy Barwice do Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania Pojezierze Razem;


Protokół sporządzono dnia 06.06.2024 r. 
Protokołowała: Justyna Lorkiewicz




Protokół zatwierdzono dnia 07.06.2024 r.
Zatwierdził: Przewodniczący Rady Przemysław Gąska 
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